

法国五大名庄红酒 都能在中央商场买到

曾几何时,红酒对很多消费者而言,还是小资和高端的代名词。但现在,红酒早就走进了寻常百姓家,“红酒配红肉,白酒配白肉”这样的洋酒常识,也早已为更多消费者所熟知。

记者了解到,中央商场负一楼调整到位,除了引进很多的时尚餐饮,以及一个精品超市外,还搬来了一个专业红酒屋。以后大家要是想买红酒,就不用再费周折去找红酒专卖店了,在中央商场逛时,顺便到负一楼选一瓶红酒,就能回家和你的darling来一场烛光晚餐!



五大酒庄的红酒全齐聚

很多人都对法国拉菲酒庄耳熟能详,但对其它几大名庄都不是很熟悉。这次,中央商场的红酒屋,聚齐了法国的五大名庄的红酒,包括拉菲、拉图、玛歌、奥比昂、木桐。记者在红酒屋的储酒室看到,产自2011年的拉菲酒庄干红标价29800元,产自玛歌酒庄的干红标价29950元……“别以为我们只卖贵的,酒屋还有很多很‘亲民’的红酒,口感也都很不错。”酒屋的导购陈先生告诉记者,从100元左右到30000元左右,酒庄的红酒涵盖了各个价位,让到这里来的消费者都能买到心仪的红酒。

中央商场食品营业部经理沙非告诉记者,红酒屋的酒有四五

百个品种,数量达到五六千瓶。不光是红酒,还有汽酒、干白、香槟等等。值得一提的是,酒屋的所有酒全部是进口的,不管是法国、智利、澳大利亚,还是意大利、南非、德国,这些国家的红酒都能在红酒屋找到。

越南红心火龙果每斤26.8元

经过精品超市的水果区时,记者被一种红心的火龙果吸引了,与我们平常看到的白心火龙果不一样,这种红心火龙果通体都是紫红色。另外,红心火龙果的价格也让人咋舌,每斤售价26.8元。导购员张先生告诉记者,这种火龙果产自越南,口感香甜,一切开就能闻到扑鼻的水

果香。

值得一提的是,超市不仅仅有价位偏高的进口水果,还有非常实惠的水果,如白心火龙果才4.98元/斤,妃子笑荔枝才6.98元/斤,比水果摊的还要便宜。沙非向记者介绍,水果区的水果有280个品种,主要以进口水果为主,占到70%。泰国的榴莲、美国的血橙、印尼的蛇皮果、中国台湾的凤梨、新西兰的猕猴桃……来自世界各地的水果都能找到。

常逛中央商场的消费者还会发现,负一楼多了不少时尚餐饮,如面包新语、摩提工房、DQ、快乐柠檬、满记甜品等等。沙非表示,负一楼区特地移到了地铁口,以后消费者到这里来买红酒吃东西就更方便了。

快报记者 曾茜

参与即得周大生银饰吊坠 万千招募百对情侣 乘豪华游轮游韩国



年轻靓丽的情侣、恩爱有加的夫妇注意了,经过20多天的报名甄选,本周六下午两点,南京万千百货“带着爱去旅行”情侣招募活动第一场初选即将闪亮登场。本月初,万千百货百对情侣的招募启动以来,就有不少情侣和小夫妻热烈响应。明天,50对情侣将齐聚万千,通过默契合作游戏的比拼,争夺乘歌诗达豪华游轮,赴韩国釜山与济州岛享甜蜜五日旅的机会。

据了解,此次万千百货启动的“带着爱去旅行”活动,将力邀全国100对情侣同乘歌诗达豪华游轮共赴韩国。情侣招募活动采用店面、微博双向参与的方式,凡18周岁以上的情侣或夫妇均可报名参加。两场初赛分别在7月16日和8月6日举行,情侣须通过现场互动游戏比拼,来赢取晋级复赛的机会;复赛将产生3个歌诗达豪华游轮浪漫游终极大奖及2个二等奖、3个三等奖。万千百货的相关负责人介绍,本次活动的所有奖品均由周大生珠宝提供,参加现场活动的情侣,就能获得周大生银饰吊坠。目前,网络微博互动也在同步进行中,情侣们上微博传简短情

书,传达甜蜜箴言,也有机会获得乘歌诗达豪华游轮游韩国的机会,还能获得其它精美奖品。

如果你们的默契配合、甜蜜互动能够感动评委、脱颖而出;如果你们的爱情宣言、纯美记忆足以打动明星评委、征服微博网友,那就赶快行动起来,来参加万千百货“带着爱去旅行”吧!

快报记者 刘德杰

报名仍在进行中

电话报名:96060,68180028

现场报名:8月6日之前,至万千百货1楼服务台填写报名表;

活动官方微博:<http://weibo.com/wanqianbaihuo>;

活动官方网站: <http://wqbh.ewang.com>;

南京万千百货官方微博: <http://weibo.com/njwq>。



每天都新鲜 相伴十五年 1996-2011

每天,满载着您对新生活的期待出发
穿行在城市的大街小巷
走过多少路,已经记不太清楚
无论日晒雨淋,还是严寒酷暑
奔忙的脚步一刻都不曾停歇
一箱箱,一箱箱,
一天,一年,
一家家门店,就这样配送15年
只为将新鲜第一时间送达您身边

请继续关注并支持我们的成长与发展 苏果超市有限公司 | 地址/南京市解放路30号 咨询电话/025-84486888

WWW.SUGUO.COM.CN